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Στοχευμένο κέντρο καινοτομίας για λιμάνια,
εμπορευματικές μεταφορές και logistics από ΟΛΘ-
Thess INTEC-Αλεξάνδρεια Ζώνη Καινοτομίας

2019/10/22 09:49 στην κατηγορία LOGISTICS

Την συμφωνία – τουλάχιστον σε προφορικό επίπεδο- με τις διοικήσεις των φορέων
Thess – INTEC και της Αλεξάνδρειας Ζώνης Καινοτομίας για να προχωρήσει ένα
στοχευμένο κέντρο καινοτομίας για τα λιμάνια, τις εμπορευματικές μεταφορές και
τα logistics, ανακοίνωσε ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος του ΟΛΘ ΑΕ, Σωτήρης
Θεοφάνης, σε ημερίδα της εφημερίδας «Μακεδονία».

«Αποφασίσαμε να προχωρήσουμε σε ένα στοχευμένο κέντρο καινοτομίας για τα
λιμάνια, τις εμπορευματικές μεταφορές και τα logistics. Το κρατούσαμε χαμηλά μέχρι
να εξασφαλίσουμε ότι αυτό θα γίνει με το Thess INTEC και την Αλεξάνδρεια Ζώνη
Καινοτομίας, πράγμα που τουλάχιστον προφορικά έχει συμφωνηθεί με τις 
διοικήσεις των δύο φορέων.

Θα γίνει με δικά μας χρήματα (…) με τη στήριξη του Δημοσίου, σε ένα χώρο που
έχουμε ήδη επιλέξει», ανέφερε χαρακτηριστικά ο κ. Θεοφάνης, συμπληρώνοντας πως
το εγχείρημα αυτό μπορεί να πάρει «σάρκα και οστά» σε διάστημα 12 έως 18 
μηνών.

Πρόκειται -όπως διευκρίνισε- για «ένα κέντρο καινοτομίας που θα αναφέρεται στο
σύνολο της Νοτιοανατολικής Ευρώπης. Δεν αντιστρατεύεται και δεν ανταγωνίζεται
αυτούς τους φορείς» και προσέθεσε ότι την πρωτοβουλία την ανέλαβε ο ΟΛΘ.

«Ελπίζω να αγκαλιαστεί (σ.σ. η πρωτοβουλία) από τους πάντες. Θα ξεκινήσουμε,
ελπίζω τον καινούριο χρόνο, ήδη προχωράμε σε ένα καινούριο κτήριο που θα στηρίζει
αυτή τη δραστηριότητα, θα προχωρήσουμε σιγά – σιγά στις απαιτούμενες
παρεμβάσεις», διευκρίνισε.

Α’ τρίμηνο του 2020 ο εργολάβος για τον 6ο Προβλήτα

Για το έργο του 6ου προβλήτα σημείωσε ότι «έχει σημαντικά προχωρήσει η ωρίμανση
του έργου, πιστεύουμε ότι στο τέλος του α’ τριμήνου του 2020 θα υπάρχει
εργολάβος, αυτή τη στιγμή γράφονται τα τεύχη δημοπράτησης».

Ο κ. Θεοφάνης τόνισε, επίσης, ότι «επιτέλους υλοποιήθηκε η αποθήκευση μέσα στο



λιμάνι των προς εξαγωγή εμπορευματοκιβωτίων. Είμαστε εδώ για να δώσουμε
κίνητρα περισσότερα στο λιμάνι και μέσα από αυτό να αναπτυχθεί η δουλειά των
συνδεδεμένων επιχειρήσεων».


